



## ΕΚΛΟΓΕΣ 2014:

# 1<sup>η</sup> Νοεμβρίου - «Τακτική Ετήσια Γενική Συνέλευση»



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 8<sup>ου</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Μεσσηνίας και Κεφαλληνίας, ΤΚ 16342, Ηλιούπολη, Αθήνα - Τηλ.: 2109919557  
<http://8dim-ilioup.att.sch.gr> – e-mail: [silogoneon.8dim.ilioupolis@gmail.com](mailto:silogoneon.8dim.ilioupolis@gmail.com)

ΠΡΟΣ : Γονείς-Κηδεμόνες

Αρ. Πρωτ: 57 /2014  
Ηλιούπολη, 22 Οκτ 2014

ΚΟΙΝ : κο Διευθυντή 8<sup>ου</sup> Δημοτικού

ΘΕΜΑ: Τακτική Ετήσια Γενική Συνέλευση (Εκλογολογιστική).

1. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 8ου Δημοτικού σχολείου Ηλιούπολης, καλεί όλα τα μέλη του (μέλη θεωρούνται άπαντες οι γονείς), στην ετήσια Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 01 Νοεμβρίου 2014 στις 18.00 στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου.**

2. Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που θα συζητηθούν είναι:  
α. Απολογισμός πεπραγμένων της θητείας του απερχόμενου Δ.Σ.  
β. Οικονομικός απολογισμός.  
γ. Εκλογή εφορευτικής επιτροπής για διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη νέου Δ.Σ και εκπροσώπων στα δευτεροβάθμια συμβούλια.  
δ. Ορισμός ημερομηνίας διεξαγωγής εκλογών.

3. Η παρουσία των μελών κρίνεται απαραίτητη.

4. Σε περίπτωση μη απαρτίας( πρέπει να παρευρίσκονται γονείς, που να εκπροσωπούν τουλάχιστον το 1/3 των μαθητών [67] του σχολείου ,η Συνέλευση θα διαλυθεί και θα συγκληθεί ξανά το επόμενο Σάββατο 08 Νοεμβρίου 2014, την ίδια ώρα και στον ίδιο χώρο, με τα παρόντα μέλη χωρίς να ληφθεί πλέον υπ' όψιν η απαρτία.

5. Παρακαλούμε για την ενεργό συμμετοχή σας στις εκλογικές διαδικασίες, ξεκινώντας με την παρουσία σας στην αρχική Γενική Συνέλευση .Μην αφήσετε να επαναληφθεί η γενική συνέλευση λόγω της μη προσέλευσής σας για να αποδείξουμε ότι μπορούν να συγκεντρωθούν πάνω από εβδομήντα (70) γονείς σε μια πρόσκληση του Συλλόγου τους για να ληφθούν αποφάσεις που αφορούν το σχολείο μας, που αφορούν τα παιδιά μας. Δείξατε το ενδιαφέρον σας όταν πριν δύο χρόνια προσήλθατε και ψηφίσατε 140 γονείς από 191, φαινόμενο εξωπραγματικό για εκλογές συλλόγων, όταν το ποσοστό κυμαίνεται συνήθως από 20%-30%. Παρακαλούμε δείξτε το ίδιο ενδιαφέρον και τώρα

**Σας ευχαριστούμε θερμά για την βοήθεια και την στήριξη  
ΔΣ Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 8<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Ηλιούπολης:**

**Πρόεδρος  
Αντιπρόεδρος**

**Ντέτσικας, Κωνσταντίνος  
Ροδόλφου-Λούγαρη, Αντωνία**

